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КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, СПРАВЛЯЕТСЯ ЛИ НЫНЕШНЕЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ С ПРОБЛЕМАМИ, СТОЯЩИМИ ПЕРЕД СТРАНОЙ? 
Определенно да 4 2 5 5 4 3 4 5 5 5 4 4 <1 2 4 5 3 5 
Скорее да 38 45 44 37 30 41 42 37 29 35 36 46 22 30 48 43 30 37 
Скорее нет 36 32 33 41 37 34 36 36 39 35 36 35 54 42 32 33 38 39 
Определенно нет 10 3 5 11 15 10 9 10 9 15 8 7 20 16 7 8 12 9 
Затрудняюсь ответить 12 18 13 6 15 13 8 13 18 10 16 9 5 11 9 12 18 11 
КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ВЫПОЛНЯЕТ ЛИ НЫНЕШНЕЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ СТРАНЫ? 
В полной мере 6 5 6 7 5 3 5 12 5 5 6 5 16 5 5 5 6 8 
В значительной степени 31 34 33 35 24 34 35 26 26 25 29 39 28 17 40 38 27 26 
Лишь отчасти 49 47 48 44 56 54 48 45 48 54 49 48 37 66 46 45 51 48 
Совершенно не выполняет 8 8 5 10 11 4 7 13 13 12 9 7 1 9 5 7 7 13 
Затрудняюсь ответить 6 7 8 3 4 5 5 5 8 4 8 2 18 3 4 6 9 5 
ВЫ БЫЛИ БЫ СЕЙЧАС ЗА ИЛИ ПРОТИВ ТОГО, ЧТОБЫ ОТПРАВИТЬ НЫНЕШНЕЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ В ОТСТАВКУ? 
Определенно за 7 6 6 6 9 4 9 6 9 10 5 9 1 15 3 14 5 4 
Скорее за 21 13 19 25 24 21 24 18 20 22 22 18 34 20 24 17 29 16 
Скорее против 34 26 36 34 35 37 31 33 35 33 33 38 27 28 39 40 31 30 
Определенно против 14 17 15 14 12 13 15 14 14 13 16 12 6 11 19 13 10 15 
Затрудняюсь ответить 24 38 24 21 20 26 21 28 22 22 24 24 32 26 15 16 25 37 
 


